Питание обучающимся, признанным в установленном порядке детьми-инвалидами, обучающихся по адаптированным основным общеобразовательным программам с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) в МБОУ СОШ №66 г. Пензы имени Виктора Александровича Стукалова
 В целях обеспечения социальной гарантии прав детей на получение горячего питания в муниципальных бюджетных общеобразовательных и муниципальных автономных образовательных учреждений города Пензы, на основании Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановления администрации города Пензы от 05.08.2014 N 918 "Об утверждении муниципальной программы города Пензы "Развитие образования в городе Пензе на 2015 - 2021 годы", руководствуясь статьей 33 Устава города Пензы, Постановления от 06 декабря 2018 года N 2262/2 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Пензы при организации питания» в МБОУ СОШ №66 г. Пензы обеспечиваются бесплатным питанием: 1) обучающиеся, признанным в установленном порядке детьми-инвалидами (один бесплатный завтрак или один бесплатный обед , 2) обучающимся с умственной отсталостью, обучающимся по адаптированным основным образовательным программам (один бесплатный завтрак и один бесплатный обед)
Основанием для предоставления мер социальной поддержки обучающимся в соответствии с решением Пензенской городской Думы от 27 ноября 2015 года N 318-15/6 Об установлении дополнительных мер социальной поддержки обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций города Пензы при организации питания  (с изменениями на 30 августа 2019 года) (в ред. Решений Пензенской городской Думы от 25.11.2016 N 592-28/6, от 30.08.2019 N 1280-60/6) в муниципальных общеобразовательных учреждениях являются следующие документы:

-Детям-инвалидам (один бесплатный завтрак или один обед в день;): заявление родителей (законных представителей), медицинское заключение о присвоении той или иной группы инвалидности;

- обучающимся по адаптированным основным общеобразовательным программам с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (один бесплатный завтрак и один бесплатный обед в день;): заявление родителей (законных представителей); 

из расчета: 
в возрасте с 7 до 11 лет: завтрак –55 рублей 00 копеек, обед –75 рублей 00 копеек;

в возрасте с 11 до 18 лет: завтрак - 60 рублей 00 копеек, обед –85 рублей 00 копеек

