О сроках проведения итогового сочинения (изложения)

В 2024-2025 учебном году основной срок написания итогового сочинения (изложения), которое является для одиннадцатиклассников допуском к сдаче ГИА – 4 декабря 2024 года (первая среда декабря). 
Выпускники, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»), не явившиеся или не завершившие итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам, подтвержденным документально, а также удаленные за нарушение установленного порядка проведения и повторно допущенные к итоговому сочинению (изложению) решением педагогического совета образовательной организации, смогут принять участие в итоговом сочинении (изложении) в дополнительные сроки – 5 февраля 2025 года (первая среда февраля); 9 апреля 2025 года (вторая среда апреля).
Продолжительность итогового сочинения (изложения) составляет 3 ч. 55 мин.
Участникам с ОВЗ, детям-инвалидам и инвалидам предоставляется право выбора написания сочинения или изложения и добавления 1,5 часов к продолжительности итогового сочинения (изложения).
[bookmark: _GoBack]         Итоговое сочинение (изложение) оценивается по системе «зачет/незачет».
Рекомендуемый объем сочинения – от 350 слов, изложения – от 200 слов, максимальное количество слов в итоговом сочинении (изложении) не устанавливается. 


